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TEST DE VERIFICARE
ANATOMIA ŞI FIZIOLOGIA OMULUI
1. Trombocitele nu conţin:

a. calciu

b. factori ai coagulării

c. histamină

d. ADN

e. serotonină

2. Conţin epitelii stratificate:

a. mucoasa bucală

b. ureterul şi vezica urinară

c. pericardul

d. canalele excretoare ale glandelor salivare

e. vaginul

3. Conductibilitatea nervoasă dispare în:

a. cazul aplicării unui anestezic

b. lipsa oxigenului

c. lipsa dioxidului de carbon

d. faza de adaptare la stimuli subliminali

e. prezenţa novocainei

4. Aplicarea unui stimul cu intensitate prag:

a. creşte efluxul de Na+
b. inversează polaritatea axolemei

c. creşte permeabilitatea axolemei pentru Na+
d. creşte influxul de K+
e. creşte efluxul de K+
5. Fie noţiunile: 1. trombocite; 2. eritrocite; 3. eozinofile; 4. limfocite; 5. monocite. Pentru fiecare element figurat numerotat de la 1 la 5 există câte un singur corespondent în seria: a. Aderă la suprafeţe rugoase, având rol în coagularea sângelui; b. Numărul lor creşte în boli parazitare alergice; c. Au rol în transportul gazelor respiratorii; d. Produc anticorpi; e. Devin macrofage care vor fagocita bacterii. Găsiţi varianta (variantele) corectă(e) pentru ca elementelor figurate să le corespundă caracteristica de bază:

a. 1a, 2b, 3c, 4d, 5e

b. 1a, 2c, 3d, 4b, 5e

c. 1b, 2a, 3e, 4d, 5c
d. 1b, 2e, 3a, 4c, 5d

e. 1a, 2c, 3b, 4d, 5e

6. Fie noţiunile: 1. potenţial electric membranar; 2. potenţial de repaus; 3. potenţial de acţiune; 4. repolarizare; 5. curenţi Hermann. Pentru fiecare element numerotat de la 1 la 5 există câte un singur corespondent în seria: a. Concentraţia K+ intracelular este de 35 de ori mai mare decât a celui extracelular; b. Creşte permeabilitatea membranei pentru Na+; c. Apare ca o consecinţă a repartiţiei inegale a ionilor, de o parte şi de alta a membranei celulare; d. Poartă şi numele de circuite locale; e. Scade permeabilitatea pentru Na+ şi se restabileşte echilibrul ionic iniţial. Găsiţi varianta (variantele) corectă(e) pentru ca elementelor 1-5 să le corespundă caracteristica de bază:

a. 1c, 2a, 3b, 4e, 5d

b. 1a, 2c, 3d, 4b, 5e

c. 1b, 2a, 3e, 4d, 5c

d. 1b, 2e, 3a, 4c, 5d

e. 1a, 2c, 3b, 4d, 5e

7. Care dintre următorii nervi cranieni reprezintă calea aferentă a reflexului lacrimal:

a. I

b. II

c. III

d. V

e. VII

8. Neuroni vegetativi parasimpatici se află în:

a. nucleii posteriori ai hipotalamusului

b. nucleii vegetativi ai trunchiului cerebral

c. coarnele laterale ale măduvei în regiunea S2-S4
d. substanţa reticulată a trunchiului cerebral

e. nucleii anteriori ai hipotalamusului

9. Protoneuronii căii gustative se află în ganglionii anexaţi perechilor de nervi cranieni:

a. VI, VIII, IX

b. VII, IX, X

c. V, VII, IX

d. IX, X, XII

e. VII, X, XI

10. Consumul tisular de glucoză este diminuat de către:

a. insulină

b. tiroxină

c. STH

d. toţi hormonii menţionaţi

e. nici unul dintre hormonii menţionaţi

11. Întreruperea sistemului porthipofizar produce:

a. diabet zaharat

b. tetanie

c. tulburări în actul creşterii

d. diabet insipid

e. tulburări în funcţionarea gonadelor

12. Sunt hormoni tropi adenohipofizari:

a. ACTH

b. TRH

c. vasopresina

d. ocitocina

e. FSH

13. Descărcarea de ADH din neurohipofiză se face sub influenţa impulsurilor provenite de la nivelul:

a. osmoreceptorilor

b. barororeceptorilor 
c. mecanoreceptorilor

d. SN periferic

e. nucleilor anteriori hipotalamici

14. Aldosteronul:

a. este secretat de medulosuprarenale

b. este un glucocorticoid

c. intervine în metabolismul apei şi al electroliţilor

d. menţine echilibrul Na-K

e. creşte eliminările de azot

15. Inhibina:
a. este produsă de testiculul endocrin

b. inhibă secreţia de FSH şi LH

c. este produsă de ovarul endocrin

d. stimulează secreţia de FSH şi LH

e. este o gonadotropină

16. Noradrenalina:

a. nu are efecte la nivelul SNC

b. produce vasodilataţie coronariană

c. produce glicogenoliza hepatomusculară

d. produce vasoconstricţie uşoară la nivel cerebral

e. inhibă metabolismul lipidic

17. Osificarea desmală este caracteristică:

a. frontalului

b. femurului

c. ulnei

d. parietalelor

e. fibulei

18. Prin osificare endocondrală se dezvoltă:

a. frontalul

b. femurul

c. ulna

d. parietalele

e. fibula

19. Formarea şi liza osoasă duc la:

a. ajustarea rezistenţei, proporţional cu solicitările

b. dezvoltarea calusului de substituţie permanentă

c. remodelare, pentru susţinerea sarcinilor la care este supus osul de către forţele mecanice

d. formarea unei matrice osoase noi

e. scăderea natremiei

20. Muşchiul croitor:

a. este cel mai lung muşchi al corpului

b. străbate coapsa în diagonală

c. are originea pe simfiza pubiană şi inserţia pe patelă

d. este flexor al coapsei pe bazin

e. este flexor al gambei pe coapsă

21. În vindecarea unei fracturi se succed:

a. apariţia unui hematom, prin ruperea vasului sanguin

b. formarea ţesutului osos compact

c. formarea de ţesut osos spongios şi noi vase sanguine

d. înlocuirea cartilajului fibros cu un calus osos

e. înlăturarea ţesutului în exces de către osteoclaste

22. Prin hilul ficatului nu intră:
a. vena portă

b. căile biliare

c. nervii hepatici

d. artera hepatică

e. elementele pediculului hepatic

23. Centrul deglutiţiei se află în:

a. ariile neuronale pontopedunculare

b. nucleii proprii mezencefalici

c. ariile neuronale din substanţa reticulată bulbară şi portţiunea inferioară a puţii

d. nucleii proprii diencefalici

e. nici o variantă nu este corectă

24. Segmentele tubului digestiv în care are loc digestia chimică sunt:

a. cavitatea bucală

b. stomacul

c. colonul

d. esofagul

e. duodenul

25. Care dintre afirmaţiile de mai jos sunt adevărate:

a. secreţia bilei şi a pancreasului se varsă în duoden prin sfincterul Oddi

b. saliva are acţiune antibacteriană prin lizozim

c. ptialina acţionează până la nivelul duodenului

d. parotida este inervată de nervul facial

e. canaliculele biliare intralobulare au perete propiu

26. Următoarele substanţe sunt transportate pe cale portă:

a. aminoacizi

b. hexoze

c. glicerol

d. trigliceride

e. acizi graşi cu lanţ scurt

27. Pe faţa internă a ficatului se află:

a. vezica biliară

b. vena cavă inferioară

c. vena portă

d. vase limfatice

e. artera biliară

28. Vascularizaţia ficatului:

a. aparţine marii circulaţii

b. aparţine marii şi micii circulaţii

c. este nutritivă şi funcţională

d. este formată din ramificaţii ale arterei hepatice şi ale venei porte

e. conţine capilare sinusoide care converg spre vena centrolobulară

29. Inervaţia stomacului este:
a. extrinsecă, prin fibre exclusiv parasimpatice

b. intrinsecă, prin fibre simpatice provenite din plexul celiac

c. intrinsecă, prin plexul vegetativ Auerbach

d. intrinsecă, prin plexul vegetativ Meissner

e. extrinsecă, prin fibre vegetative vagale

30. În compoziţia bilei intră:

a. apa

b. colecistokinina

c. bilirubina

d. biliverdina

e. hemoglobina

31. Sunt particularităţile sucului gastric:

a. pH=6-7

b. conţine pepsină

c. conţine amilază

d. conţine labferment

e. conţine mucus

32. Care dintre substanţele de mai jos se absorb la nivelul colonului:

a. Na+
b. K+
c. Cl-
d. tiramina

e. toate

33. Care dintre enzimele de mai jos sunt activate de tripsină:

a. amilaza pancreatică

b. lipaza pancreatică

c. chimotripsina

d. carboxipeptidaza

e. elastaza

34. La un ritm cardiac de 70 de contracţii pe minut, timpii ciclului cardiac sunt:

a. 0,1 sistola atrială

b. 0,3 sistola ventriculară

c. 0,7 diastola atrială

d. 0,5 diastola ventriculară

e. toate variantele sunt greşite

35. La un ritm cardiac de 75 de contracţii pe minut, durata diastolei general este de:

a. 0,3 s

b. 0,4 s

c. 0,5 s

d. 0,7 s

e. 0,8 s

36. Pericardul fibros se prinde, prin ligamente de:

a. stern

b. clavicula stângă

c. coloana vertebrală

d. diafragmă

e. omoplat

37. Fasciculul atrioventricular Hiss:

a. porneşte din nodulul ventricular

b. este situat în peretele atriului drept în vecinătatea orificiilor venelor cave

c. se împarte în 2 ramuri

d. se continuă cu reţeaua Purkinje

e. face parte din ţesutul nodal

38. Canalul toracic primeşte limfa de la:

a. membrele inferioare

b. membrele superioare

c. jumătatea stângă toracală

d. regiunile capului şi gâtului

e. viscerele abdominale

39. Activitatea cardiacă ritmică este de:

a. 70-80 contracţii pe minut în condiţii fiziologice naturale

b. 40 contracţii pe minut în cazul lezării nodulului sinoatrial

c. 20-25 contracţii pe minut în cazul întreruperii legăturii nodulului atrioventricular cu fasculul Hiss

d. 10-15 contracţii pe minut în cazul generării impulsurilor de către fasciculul interatrial

e. toate răspunsurile sunt greşite

40. Presiunea arterială este considerată, în limite normale, la valorile de:

a. 120-140 mmHg pentru cea sistolică

b. 90-100 mmHg pentru cea diastolică

c. 35-40 mmHg la nivel arteriolar

d. cu 5 mmHg mai scăzută în artera brahială, faţă de cea aortică

e. 20-25 mmHg la nivel arteriolar

41. Valoarea presiunii (tensiunii) arteriale este condiţionată de:

a. debitul cardiac

b. rezistenţa vasculară

c. volumul şi vâscozitatea sanguină

d. reglarea neuroumorală

e. pulsul sanguin

42. Splina este un organ abdominal aparţinând sistemului circulator care:

a. este situată în dreapta lojei gastrice între colonul ascendent şi diafragm

b. are rol de depozit sanguin

c. intervine în metabolismul fierului

d. în caz de hemoragii sau efort fizic trimite în circulaţie sângele depozitat

e. formează limfocitele T

43. Principalele grupe de ganglioni limfatici sunt:

a. cervicali

b. axilari

c. hepatopancreatici

d. inghinali

e. juxtaglomerulari

44. Durata ciclului cardiac este:

a. asincronă

b. invers proporţională cu frecvenţa cardiacă

c. de circa 0,8 s la un ritm de aproximativ 70-75 contracţii pe minut

d. începe cu sistola atrială

e. se încheie odată cu terminarea diastolei generale

45. În atriul drept se deschid:

a. vena cavă superioară

b. vena cavă inferioară

c. artera aortă

d. venele pulmonare

e. arterele pulmonare

46. Specificaţi cel de-al treilea strat străbătut de dioxidul de carbon în schimbul alveolocapilar:

a. endoteliul capilar

b. membrana bazală alveolară

c. epiteliul alveolar

d. mambrana bazală capilară

e. nu sunt trei straturi

47. O persoană are frecvenţa respiratorie de 14/min, VIR=20 ml, VER=1600 ml, CV=4200 ml. Care este debitul său respirator pe minut:

a. 5,7 l aer 

b. 4,2 l aer

c. 6,8 l aer

d. 7,5 l aer

e. 8,4 l aer

48. Presiunea oxigenului în aerul alveolar este de:

a. 80 mmHg

b. 40 mmHg

c. 47 mmHg

d. 100 mmHg

e. 50 mmHg

49. Centrii nervoşi implicaţi în coordonarea respiraţiei şi dotaţi cu automatism sunt situaţi în:

a. SRAA

b. substanţa reticulată a nevraxului

c. nucleii posteriori hipotalamici

d. substanţa reticulată din bulb şi punte

e. nici o variantă nu este corectă

50. Centrul apneustic:

a. este situat în punte

b. este inhibat de centrul pneumotaxic

c. este inhibat de nervul vag

d. este stimulat de centrul pneumotaxic

e. inhibă centrul respirator

51. Capacitatea vitală reprezintă suma dintre:

a. VC

b. VR

c. VIR

d. VER

e. CV

52. Inervaţia sfincterului vezical extern este asigurată de fibre cu originea în:

a. ganglionul celiac

b. jumătatea anterioară a coarnelor laterale S2-S4
c. coarnele anterioare L1-L3
d. nervii pelvici

e. măduva sacrată

53. Care dintre factorii de mai jos stimulează secreţia de renină:

a. angiotensina I

b. angiotensina II

c. scăderea irigaţiei renale

d. modificarea compoziţiei urinei în tubul distal

e. cantităţile crescute de ADH

54. Care dintre constituenţii ultrafiltrului glomerular sunt reabsorbiţi parţial:

a. H+
b. Na+
c. uree

d. K+
e. Cl-
55. Din filtratul glomerular se absorb complet:

a. K+
b. acid uric

c. glucoza

d. proteinele

e. fosfaţii

56. Prin secreţie tubulară se elimină din organism:

a. H+
b. amoniac

c. creatinină

d. penicilină

e. mici cantităţi de acid uric

57. Găsiţi răspunsurile corecte referitoare la reglarea nervoasă a ratei filtrării glomerulare:

a. fibrele simpatice provin din nervii splanhnici

b. fibrele parasimpatice provin din nervul vag

c. stimularea simpaticului produce vasoconstricţia arteriolelor aferente

d. stimularea parasimpaticului creşte diureza

e. toate variantele sunt greşite

58. Intrarea unui cetoacid în ciclul Krebs:
a. are o eficienţă de peste 80%

b. are ca efect sinteza de glucoză

c. are loc postprandial la nivelul tubului digestiv

d. este urmată de oxidarea completă a acestuia

e. duce la sinteza de amoniac şi fosfocreatină

59. Dacă o persoană consumă un aliment de 500g, care conţine 35% proteine, 20% glucide şi 15% lipide şi restul substanţelor nu sunt energogenetice, numărul total al caloriilor furnizate prin catabolizarea totală a alimentului este de:

a. 1825 calorii

b. 3850 calorii

c. 2500 calorii

d.  800 calorii

e. 1250 calorii

60.  Sistola ventriculară determină următoarele fenomene:

a. circulaţia sângelui în artere
b. închiderea valvelor atrioventriculare

c. deschiderea valvulelor semilunare

d. creşterea presiunii intraventriculare

e. creşterea presiunii arteriale

61. Lipogeneza are loc în:

a. ficat

b. ţesutul conjunctiv lax

c. ţesutul adipos

d. pancreas

e. ţesutul epitelial

62. Care dintre afirmaţiile de mai jos referitoare la coeficientul respirator sunt adevărate:

a. reprezintă raportul dintre oxigenul consumat şi dioxidul de carbon eliberat

b. este 1, când se oxidează exclusiv glucide

c. este 1,5, când se oxidează exclusiv lipide

d. este 0,8, cand se catabolizează proteine

e. toate variantele corecte

63. În procesul termoreglării participă:

a. hipotalamusul anterior ca un centru parasimpatic

b. hipotalamusul anterior ca un centru simpatic

c. hipotalamusul posterior ca un centru ce mobilizează mecanismele de termoliză

d. hipotalamusul posterior ca un centru care mobilizează mecanismele termogenetice

e. centrii foamei şi saţietăţii

64. Care dintre organitele celulare şi substanţele de mai jos intervin în reglarea metabolismului protidic:

a. enzimele ce catalizează transformările din cadrul metabolismului intermediar

b. hormonii anabolizanţi

c. nucleul, ribozomii şi mitocondriile

d. hormonii catabolizanţi

e. concentraţia chimică a produşilor obţinuţi în reacţiile metabolice

65. Între amoniac şi glutamină există următoarele relaţii:

a. ambele substanţe provin din catabolismul aminoacizilor

b. fiecare se poate obţine pe baza celeilalte

c. doar una se poate obţine pe baza celeilalte

d. una este produsă de catabolism, cealaltă este obţinută prin sinteză

e. ambele substanţe se sintetizează în ficat

66. Creatina:

a. este un produs de anabolism

b. este sintetizată de ficat din mai mulţi aminoacizi

c. este eliminată pe cale renală

d. se găseşte temporar în sânge fiind transportată în principal în muşchi şi secundar în ţesutul nervos

e. participă la formarea unui compus macroergic datorită energiei furnizate de alt compus macroergic

67. Glicerolul:

a. provine din alimentaţie sau din metabolismul celular

b. este absorbit prin capilarele sangvine şi prin capilarele „în fund de sac”

c. se găseşte în limfă exclusiv sub formă de chilomicroni

d. poate forma glucoză dacă se transformă în prealabil în  α-glicerofosfat
e. se poate oxida complet 

68. Sursele sistemice de glucoză sunt:

a. aportul alimentar

b. glicogenul hepatic

c. cetoacizii

d. glicoliza anaerobă

e. glicogenul muscular

69. Nucleii cohleari pot realiza conexiuni directe cu:

a. axonii neuronilor din ganglionul Corti

b. substanţa reticulată din trunchiul cerebral

c. corpul geniculat medial

d. coliculii qvadrigemeni inferiori

e. ramura vestibulară a nervului VIII

70. Vilozităţile intestinale:
a. sunt prezente la nivelul mucoasei jejunului şi ileonului

b. favorizează procesul de absorbţie

c. prezintă la polul apical o membrană cu microvili

d. conţine fibre musculare striate

e. în centrul lor se găseşte chiliferul limfatic

71. Care dintre produşii de mai jos se absorb pasiv la nivelul intestinului subţire:

a. riboza

b. apa

c. aminoacizii

d. acizii graşi

e. proteinele cu rol de anticorpi

72. Aglutininele anti-Rh:

a. lipsesc în mod normal în plasmă

b. pot fi sintetizate de persoanele Rh negative în urma transfuziilor cu sânge Rh pozitiv

c. nu determină aglutinarea hematiilor dacă vin în contact cu aglutinogenul corespunzător

d. prezenţa lor în sânge nu contraindică transfuziile cu sânge de grup 0 şi Rh negativ

e. apar la persoanele cu Rh negativ care au primit sânge Rh negatic

73. Zona corticală renală este formată din:

a. corpusculi renali

b. artere interlobulare

c. ansa Henle pentru nefronii juxtamedulari

d. tubi contorţi proximali

e. tubi contorţi distali

74. În stomac se absorb parţial:

a. apa

b. alcoolul

c. alorurile

d. unii aminoacizi

e. nici un răspuns nu este corect

75. Faringele prezintă:

a. un etaj mijlociu care comunică anterior cu cavitatea bucală

b. etajul superior: nasofaringele

c. vascularizaţie săracă

d. inervaţie bogată din nervii vagi şi glosofaringieni

e. structură musculofibroasă

76. Reglarea nervoasă a secreţiei gastrice este caracterizată prin următoarele aspecte:

a. este condiţionată de calitatea şi cantitatea alimentelor ingerate
b. în faza cefalică prin mecanism necondiţionat, calea aferentă este realizată de fibrele senzoriale ale nervilor VII, IX şi X

c. în cadrul fazei cefalice prin mecanisme condiţionate, calea aferentă este reprezentată de nervii I, II, VII, IX şi X

d. faza gastrică şi intestinală sunt reglate umoral de gastrină care inhibă secreţia gastrică

e. enterogastronul inhibă secreţia gastrică

77. Creşterea numărului eritrocitelor apare în:
a. condiţiile locuirii la mare altitudine

b. exces de eritropoetină

c. situaţia scăderii aportului de oxigen la nivel renal

d. intensificarea hemolizei

e. deficit de eritropoetină

78. Câte orificii prezintă atriul stâng:

a. 3

b. 4

c. 5

d. 2

e. 7

79. Zona corticală a parenchimului renal este constituită din:

a. glomeruli

b. piramide renale

c. tubi uriniferi

d. vase sanguine

e. papile renale

80. Spirograma evidenţiază următoarele valori pentru volumele pulmonare:
a. VC=1500 cm3 aer

b. VR=1000-1500 cm3 aer

c. Volumul total/min=6 L în repaus

d. VIR=1500 cm3 aer

e. VER=1500 cm3 aer

81. K+-ul în plasmă creşte sub influenţa hormonilor:
a. aldosteron

b. parathormon

c. STH

d. ADH

e. calcitonina

82. Glucagonul are următoarele efecte metabolice:

a. determină hiperglicemie prin glicogenogeneză

b. stimulează gluconeogeneza

c. produce lipoliză

d. activează lipaza din celulele adipoase
e. creşte permeabilitatea membranei celulare pentru aminoacizi

83. Sarcomerul este:

a. unitatea morfofuncţională a miofilamentelor

b. delimitat de 2 membrane Z succesive

c. delimitat de 2 membrane H succesive

d. unitatea morfofuncţională a muşchiului

e. unitatea morfofuncţională a miofibrilelor

84. Motoneuronii alfa:

a. asigură inervaţia somatomotorie a muşchilor striaţi

b. se distribuie extremităţilor fusului neuromuscular

c. asigură inervaţia somatosenzitivă a muşchilor striaţi

d. se distribuie porţiunii centrale şi capetelor fusului neuromuscular

e. participă la realizarea plăcii neuromotorii

85. Secreţiile digestie se află sub controlul:

a. unor hormoni secretaţi de mucoasa gastrică şi duodenală

b. plexului Meissner

c. nervului vag

d. plexului venos Auerbach

e. nervilor pelvici

86. Muşchii circulari ai irisului:

a. sunt inervaţi de fibrele somatomotorii ale nervului III care produc mioza

b. sunt muşchi netezi multiunitari

c. prezintă contracţii fine, limitate

d. sunt inervaţi de către fibre visceromotoare parasimpatice

e. asigură adaptarea la aproape

87. Nucleii cohleari pontini realizează următoarele conexiuni directe cu:

a. girusul temporal superior

b. organul Corti

c. dendritele neuronilor din ganglionul Corti

d. corpul geniculat medial

e. axoni ai neuronilor din ganglionul spiral

88. Alegeţi afirmaţiile greşite:

a. protoneuronul căii gustative se află în mugurele gustativ

b. protoneuronul căii gustative se află în ganglionul cranian al nervilor VII, IX şi X

c. deutoneuronul căii gustative se află în nucleul tractului solitar

d. al 3-lea neuron al căii gustative este situat în talamus, de aceeaşi parte cu deutoneuronul

e. proiecţia corticală a sensibilităţii gustative este localizată în poţiunea superioară a circumvoluţiunii postcentrale

89. În ţesutul osos spongios lipsesc:
a. trabeculele

b. areolele

c. sistemele Havers

d. măduva roşie hematogenă

e. sistemele interhaversiene

90. Tonusul muscular este controlat de:

a. motoneuronii somatici medulari

b. fusurile neuromusculare

c. căile extrapiramidale

d. paleocerebel

e. nucleul roşu

91. Care dintre afirmaţiile cu privire la transportul dioxidului de carbon în sânge le consideraţi adevărate:

a. 8% în plasmă legat de hemoglobină

b. în plasmă şi eritrocite reacţionează cu apa şi formează acidul carbonic

c. în eritrocite sub formă de bicarbonat de potasiu şi carbohemoglobină

d. în plasmă ca şi NaHCO3
e. în plasmă – dizolvat

92. Lobulul hepatic conţine:

a. hepatocite

b. capilare sinusoide

c. capilare provenite din artera hepatică

d. canaliculi biliari cu pereţii proprii

e. vena centrolobulară

93. Denumiţi celulele cu rol în imunitatea organismului :

a. limfocitele T

b. eozinofilele

c. bazofilele

d. monocitele

e. anticorpii

94. Anticorpii:

a. sunt celule sintetizate în măduva roşie

b. sunt proteine sintetizate de limfocitele T

c. au rol în imunitatea ceulară a organismului

d. mediază imunitatea umorală

e. sunt imunoglobuline

95. Denumiţi celulele cu rol în fagocitoză:

a. neutrofile

b. monocite

c. microglie

d. celule Kupfer

e. macrofage tisulare

96. Alegeţi substanţele care se reabsorb activ la nivel tubular:

a. vitaminele C şi B12
b. aminoacizii

c. potasiul

d. proteinele

e. anionul bicarbonic

97. În ce segmente ale tubului urinifer se realizează reabsorbţia apei:

a. tub contort distal

b. glomerul renal

c. tub contort proximal

d. ansa Henle

e. tub colector

98. Sistola atriului drept:

a. este sincronă cu sistola ventriculului drept

b. pompează sânge venos în ventriculul drept

c. asigură trecerea activă în ventriculul drept a 80% din cantitatea de sânge

d. începe după terminarea sistolei ventriculare

e. se produce la sfârşitul sistolei ventriculului drept

99. Glucocorticoizii nu au următoarele efecte:
a. scad eliminările de azot

b. cresc absorbţia lipidelor

c. scad filtrarea glomerulară

d. produc hiperglicemie

e. cresc secreţia de HCl şi pepsinogen

100. Sunt greşite următoarele asociaţii:

a. expiraţie – diafragmul coboară – creşte presiunea intraabdominală

b. centru pneumotaxic pontin – antagonism cu centru apneustic – inhibarea expiraţiei

c. stimularea simpaticului – vasoconstricţie arteriolară – scăderea rezistenţei periferice

d. frecvenţa cardiacă de 75 bătăi/minut – ciclu cardiac 0,8 s

e. zgomotul 1 sistolic – scurt şi ascuţit – 0,1 s
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Obs.

1. Variantele corecte pentru fiecare item se notează cu simbolul „O”, iar cele greşite cu simbolul „X”.

2. Pentru fiecare item sunt posibile una sau mai multe variante corecte.

3. Nici un item nu are soluţie vidă.

4. Testul conţine 100 (unasută) itemi.

5. Un item va fi considerat corect doar în situaţia în care răspunsurile sunt corecte şi complete.

6. Se acordă câte 1 (unu) punct pentru fiecare item rezolvat corect.

7. Timpul efectiv de lucru este de 2 (două) ore.
